

# Омские артисты в Перми

С 16 июня в Перми проходят гастроли Омского театра музыкальной комедии. После теплой встречи, устроенной общественными организациями, начался первый спектакль «Рассвет над Иртышом».

Хорошо была принята музыка Е. П. Родыгина. Отмечалось также, что спектакль удачно поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР А. И. Паверманом и оформлен заслуженным деятелем искусств РСФСР М. Н. Логвиновой. Имели успех и танцы, поставленные заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Я. Тулуповой, и оркестр под управлением дирижера Л. З. Балло, и игра многих наших артистов.

Тишину зрительного зала неоднократно нарушали аплодисменты, и эти

аплодисменты от картины к картине росли, становились все более горячими. Откровенно говоря, мы даже не ожидали такого приема. Думали, что такой спектакль, как «Рассвет над Иртышом», более понятен омичам.

Кроме «Рассвета над Иртышом», на пермской сцене были показаны спектакли: «Владимирская горка», «Поцелуй Чаниты», «Сильва», «Голубая мазурка». Все они проходят при переполненном зале.

Отзывы зрителей, прессы о работе театра самые благоприятные. Театр последний раз был на гастролях в Перми в 1953 году, и зрители отмечают значительный творческий рост коллектива.

Спектакли проходят в помещении театра оперы и балета. Кроме того, ряд спектаклей был показан

на сценах дворцов культуры.

Коллектив театра проводит и большую шефскую работу. Артисты выезжают на заводах и фабриках, встречаются с бригадами коммунистического труда.

Театр пробудет в Перми весь июль. В августе коллектив будет выступать в Казани. В сентябре предполагается поездка в Москву и Ленинград.

Работники Омского театра музыкальной комедии полны стремления успешно провести ответственные гастроли. Хотелось бы, чтобы у нашего сегодняшнего зрителя остались самые хорошие впечатления о театре, о культуре нашего сибирского города.

**М. СНЕГОВ,**  
директор Омского  
театра музыкальной  
комедии.

ОМСКАЯ ПРАВДА